APXH 1HY YENAIAAY

EIAIKEZ EIZATQINKEZ EZETAZEIX ATTO®OITQN
B” KYKAOY
TEXNIKQN EMATTEAMATIKQN EKMAIAEYTHPIQN
TETAPTH 18 IOYNIOY 2003
E=ETAZOMENO MAOHMA:
2TOIXEIA ZXEAIAZMOY KENTPIKQN OEPMANZEQN
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA 10
a. Na diatuttwBei 0 0pIoPGG TNG KAUONG.

Movadecg 4

B. lNola €ival Ta TTAEOVEKTAMATA TOU AEPA WG @QOpEA TNG

BepUOTNTAC OE MIA EYKATAOTAON KEVTPIKAG B€puavong
KAl TTO10 TO BACIKO TOU MEIOVEKTNUA;

Movadec 6

y. [lola otoixeia Tmpétrel va avaypa@ovtal oTnv Trivakida
KGBe kauoTnpa;

Movadec 5
0. Ti1 civar AEBnTag KevIpIKAG BEppavong Kal  TTwWG
AEITOUPVYEI;
Movadecg 10
OEMA 20

a. 'a €Eva Oiktuo Odlavoung CeoToU VEPOU KEVTPIKNAG
Béppavong, dWOTE TOUC OPICHOUC TWV EVVOIWY :

1. MNMapoxn.
2. OepuUOKPATIOKA TTTWON.
3. OepuIKO QopTiO.

(Ae ¢nTouvTal CUPBOAO KOl HOVADEC)
Movadec 6

B. Na ava@épete Ta TTAEOVEKTAMATA TWV XOAUBOOOWANRVWY
o€ oUyKplon ME TOug XaAkoowAnvec. MNa tola TUAMATA
TOUu OIKTUOU JdIavoPNG TNG KEVTPIKNAG BEppavong
TTPOTIMOUVTAl Ol XOAUBOOOWANVEG;

Movadec 9

TEANOY 1HY YENIAAY



APXH 2HY YENIAAX

y. [loiec €ival ol dia@opéc otn péEBodO uttoAoyiopoU Tou
OIKTUOU OWANVWOEwWYV 0€ €va HOVOOWwWANRvio ouoTnua
KEVTPIKAC BEépuavong o€ ouykplon ME €va OICWANRQVIO
ouoTnMa KEVTPIKAG BEpuavong;

Movadecg 10

OEMA 3o

a. AUo idlol KUKAOQOPNTEG EXOUV O KABE €vag MAVOMETPIKO
Hi = 8m oTAANC vepoU kal TTapoxA V = 10m3/h.

ZntouvTal :
1. To pyavoueTpIikd KAl n TTAPOXNn TNG cuoTolIXiag oTav
auToi ouvdeBouv TTapAaAAnAa.

Movadecg 4

2. To pavoueTplkd KOl n TTapoxn TnG ouoTolxiac oTav
auToi ouvdeBouv oe acelpd.
Movadecg 4

B. lNoio¢ Adyoc «kaver empBepAnuévn TR dladikaoia
016pOwong NG amoédoong Twv BEPUAVTIKWY CWHATWYV
OTO MOVOOWANAVIO oUCTNUA;

Movadec 8

Y. Amd Toloug KivoUuvoucg TrpooTaTtevel n TeTpdodn Pava
avapignc 1o AéBnTa KeVTPIKAC BEpuavong;

Movadeg 9

OEMA 4o

AUo xwpol X1 Kal Xy éxouv Bepuikéc amwAeiec Qq = 3000

Kcal/h kar Q2 = 750 Kcal/h, avtiotoixa. 210 YWwpo Xj

TOTTOBETEITAI CWHPA 21 KAl OTO XWPO Xz OWHA 22, TA OTToid

ouvdéovTal PJe BpoOxo povoowAnviou cuoTuatoc. To vePOD

EICEPXETAlI OTO [PpoOxo pe Oeppokpacia tv = 90°C kal

ecEpxeTal atrd 10 BpdX0o ue Beppokpaoia tr = 75°C.

Kal o1 dUo xwpol £€xouv Bepuokpacoia tx = 20°C.

H TTpopuBuion Twv dIAKOTITWY TwV cwudtwy gival 100%.

a. ZntouvTal: n péon Oepuokpacia (tm) kKar n evepyog
Bepuokpaciakn diagopd (tev) yia To KGBe cwua éTav :

TENOY 2HY TEANIAAY



B.

(6) BF SN V)

APXH 3HY SEAIAAYR
1. H ocipad ouvdeong cival 24, 2.

Movadecg 10
2. H oc1pd ouvdeong cival 2o, 21.
Movadecg 10

[NaTti, KAaT@ TN yvwun oag, n ouvdeon Pe oeIpd 24, 2-
gival TpoTIuoOTEPN;
Movadec 5

OAHTIEX A TOYX YNMNOWYH®IOYZX
270 TeTpAdIO va ypAwere pPOvVO TA  TIPOKATAPKTIKA
(nuepounvia, e€getaldpuevo pabnua). Ta Béuata va pnv T1d
QVTIVPAWETE OTO TETPADIO.
Na ypayeTe TO OVOMUATETMWVUMO OAG OTO TTAVW MEPOG TwV
QwToavTiypdewyv apgéowg MPOAIG ocag Tapadobouv. Aegv
ETTITPETTETAI VA YPAWETE KAUIA GAAN onpeiwon.
Kata Tnv ammoxwpnaorn oag va mapadwaoeTe yadi ye 1o 1eTpdadio
Kalr Ta @wTtoavTiypaga, Ta omoia 6a kataoTpa@oUuv HETA TO
TEPAG TNG £€ETAONG.
Na aTTaviroeTe OTO TETPADIO 0ag o€ OAa Ta BéparTa.
KaBe ammdvinon TeKkunpliwdévn €ival atTodEKTH.
Aldapkela egétaong: Tpeig (3) wpeg PeETA Tn Olavoun Twv
PWTOAVTIYPAPWV.
Xpovog duvaTtng atoxwpnong: Mia (1) wpa petd Tn diavoun
TWV QWTOAVTIYPAPWYV Kal oxI TTpiv 11 10:00 1r. .

KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TENOY 3HE TEAIAAY



